

拍卖会两个小时拍700余件物品

卖家称流拍物品去向不明并被收取费用,拍卖公司人去楼空并失去联系

本报综合消息 7月29日,数十名艺术品卖家聚集在北京世佳四海国际拍卖有限公司(以下简称“世佳四海”)门前,就该公司前日所办“流水席”拍卖会,两小时拍700余件物品,及流拍物品去向讨说法。但因该公司无人,电话无法接通,众人前往龙潭派出所报案。当晚,部分卖家仍守候现场,等待消息。

卖家称被骗数百万

世佳四海公司位于北京丰台区芳群公寓一住宅内。29日中午,数十名卖家聚集在该公司门口以及楼外的草地上,议论着前日拍卖会的“猫腻”。

卖家代表杨先生称,该公司前日组织了一

场大型拍卖会,卖家来自全国各地,提供玉器、字画等拍品739件,卖家还根据拍品估价和数量,支付了数千元到数万元不等的费用,总金额数百万元。

28日上午9时许,拍卖在东城区黄河京都酒店会议厅开始。

“每个拍品用幻灯放出来,不到十秒就是下一件了,跟流水席一样,能成交的,基本都是底价,最多高出几千元。”卖家们质疑说,正规的拍卖,应该按类别分开拍,但该拍卖会则是混在一起。且当日只有十余件拍品被拍出,剩下全部流拍。同时参加拍卖的买家才十几名,根本不可能消化这700多件拍品。

28日11时20分许,买家们接到电话集体离开,拍卖会的工作人员也陆续离场,拍卖会用时两小时即告结束。卖家们怀疑,这些买家都是拍卖公司的托。

卖家在公司门前打地铺

卖家们称,拍卖会后,他们询问何时能拿回各自流拍的物品。得到的答复是,第二天上午10时后。但29日,该公司已经人去楼空,公司座机以及所有工作人员的手机都无法接通。

卖家提供的合同上约定,拍卖会结束7日内,卖家将流拍物品取走。

截至29日下午4时许,卖家仍没有联系到该公司负责人。其间,部分卖家集体前往龙

潭派出所报案。

据该公司网站发布的一条公告称,此次拍卖会成交额正在统计中,拍品也在库房统计中,卖家可于一周后取货,或由公司寄回。

对此卖家们认为,拍品都很珍贵,邮寄无法令人放心,同时许多都是外地的,无法再等一周的时间。“有的人生不起宾馆,只能在公司前的走廊打地铺了。”

随后,记者多次拨打该公司电话,均无人接听。后记者联系到一名工作人员。对方表示,只负责鉴定拍品类别,其他业务不清楚,无法解答。

(展明辉 易方兴)

首都机场爆炸案 犯罪嫌疑人被依法批准逮捕

新华社北京7月30日电 记者从北京首都国际机场公安分局获悉,7月29日,首都机场爆炸案犯罪嫌疑人冀中星因涉嫌爆炸罪,被北京市朝阳区人民检察院依法批准逮捕。

7月20日首都机场爆炸案件发生后,机场公安分局立即成立专案组开展侦查工作。现已查明冀中星(男,33岁,山东省鄄城县人)为反映个人诉求,经精心准备,携带自制

爆炸装置和传单,到首都机场T3航站楼制造影响以及实施爆炸犯罪的事实。经审讯,冀中星对以上犯罪事实供认不讳。

犯罪嫌疑人冀中星的行为触犯了《刑法》第114条之规定,涉嫌爆炸罪。依据《刑事诉讼法》第80条之规定,北京首都国际机场公安分局已于7月21日对其采取刑事拘留措施。

北京大兴摔死女童案 犯罪嫌疑人被依法批准逮捕

新华社北京7月30日电 北京市公安局通报,7月29日,北京市大兴区摔死女童案犯罪嫌疑人韩某、李某分别因涉嫌故意杀人罪和窝藏罪,被北京市人民检察院第一分院依法批准逮捕。

7月23日20时50分许,在大兴区科技路公交车站发生一起恶性案件。两名驾车男子因不满一名推着婴儿车的女士挡道,双方发生争执。过程中一名男子将该女士打倒后,又将婴儿车内的女童摔在地上,导致女童严重受伤,后因抢救无效死亡。案发后,北京市公安局高度重视,迅速成立专案组全力开展侦破工作。经细致走访,专案组很快锁定作案

嫌疑人。24日15时许,在案发18小时后,专案组将隐匿在房山一温泉会馆内的嫌疑人韩某(男,北京市丰台区人,曾因盗窃罪被判刑)抓获。另一名嫌疑人李某(男,北京市海淀区人,曾因抢劫罪被判刑)于7月25日中午到大兴分局投案自首。

北京市公安局相关负责人表示,首都公安机关将继续依法严厉打击暴力恐怖活动、个人极端暴力犯罪、涉枪涉爆等各类刑事犯罪,同时,积极依托24小时勤务等工作机制,进一步严密社会面管控,确保首都社会良好的治安秩序,切实提高市民的安全感和满意度。

“毒饺子案”昨在石家庄开庭

新华社石家庄7月30日电 (记者 曹国厂 朱峰)30日,曾致10名日本人中毒的石家庄天洋食品厂毒饺子一案在河北省石家庄市中级人民法院开庭公开审理。

据了解,日本厚生省2008年1月30日下午通过中国驻日使馆向中国国家质检总局通报了部分日本消费者食用石家庄天洋食品加工厂生产的速冻水饺发生食物中毒的情况。当日,日本媒体报道称,自2007年12月底至2008年1月22日,日本千叶、兵库两县3户家庭共有10人在食用了中国河北省天洋食品加工厂生产的速冻水饺后,先后出现呕吐、腹泻等中毒症状。

经中国检验检疫科学院采用中日双方共同确认的检测方法和检测仪器检验,中国赴日调查组从日本带回来的分别于2007年10月20日、10月19日、6月3日、11月1日生产的每袋40个、每个14克规格的水饺样品中,均未检出农药。

中毒事件发生后,本着对两国消费者高度负责的态度,中国政府从全国抽调侦查、检验等各方面专家,成立了专案组。中国警方投入大量警力走访排查,克服了作案时间与案发时间相隔久、现场客观物证少等困难,开展了大量艰苦细致的侦破工作。

经过连续两年坚持不懈的努力,2010年3月份,中国警方宣布侦破此案。同年4月2日,经石家庄市人民检察院批准,“毒饺子案”被告人吕月庭因涉嫌投放危险物质罪被依法逮捕。

吕月庭1993年4月至2009年10月在河北天洋食品厂工作,因对该厂给其的工资待遇和个别职工不满,为报复泄愤,利用工作之便进入该厂冷库,采取使用注射器注射甲胺磷农药的方式向成品饺子投毒。

天洋食品厂于1994年8月获得中国食品生产加工企业卫生注册资格,1995年8月起获准对日本出口偶蹄类动物热加工产品。

上海上调居民水价并首次实施阶梯价

新华社上海7月30日电 (记者 叶锋)记者30日从上海市发展改革委获悉,上海市属供排水服务区域内的居民水价将从8月1日起上调,并将首次实施阶梯价方案。

据介绍,此次上海将居民阶梯水量划分为三级,分别为每户每年0~220立方米(含220立方米)、220~300立方米(含300立方米)以及300立方米以上。第一、二级水量分别覆盖了85%、96%的居民用水量。不过,自实施之日起至2013年底前,按照半年周期确定阶梯水量基数。

价格方面,三级阶梯水量的综合水价分别为每立方米3.45元、4.83元和5.83元。其

中第一阶梯的综合水价比现行的单一制水价提高了0.65元,增幅为23.2%。此外,对居民合表用户,将暂不执行阶梯水价,而是按照第一阶梯水价水平执行。

上海市发展改革委价格处负责人表示,今年初,上海调整低保标准时已为今年的资源性产品价格调整留出了余地。下一次上海调整有关社保标准时,也将继续考虑此次居民水价调整的因素。

上海市水务局相关负责人介绍,上海将加强对供水行业的成本规制,实行成本信息公开常态化,供水企业要每年定期公开供水成本,广泛接受社会各方监督。

杭州将试运行公共电动汽车租赁

新华社杭州7月30日电 (记者 倪百慧 袁立华)杭州即将推出纯电动小汽车公共租赁系统,目前杭州首座纯电动汽车租赁站建设完成,即将进入试运营阶段。

这些电动汽车被称为“小电跑”。目前首座“小电跑”租赁站已经建设完成,位于西湖区古荡科技园内,集停车、监理、保养于一体。站内建有国内首座纯电动汽车智能充换电立体车库,一共能够容纳30辆汽车停放并同时充电,每车续航里程可达80公里以上。

据现场工作人员介绍,租车前需出示身份证件和驾驶证、签订租赁协议,并用信用卡刷取1000元预授权作为车辆的违章保证金,若无违法记录,则此金将在15日内解冻。

目前,车型主要为类似“Smart”的两座汽车,时速可达每小时80公里,四座以上的汽

车也将按规划陆续推出。

“充电、换电池、电费、保险、保养都由运营商负责,并有专人为市民倒库。”工作人员说。车辆出现事故或故障,工作人员还将在第一时间处理。

根据项目整体建设规划,西湖区将作为全国首个试点城区,年底前将建成几十座包含租赁配套服务的纯电动汽车智能充换电立体车库,市民可在城区任意租赁点完成借还车手续。届时,杭州市将约有一万辆纯电动汽车投入使用。

据了解,目前纯电动汽车与立体车库仍在进行系统上的调试,具体运营时间还在进一步协商中。工作人员说,进入试运营阶段后,将邀请市民来体验。

西湖“三潭印月”遭游船撞击



7月29日晚,杭州西湖一艘游船偏离既定航线,冲破护栏,将“三潭印月”中南侧石塔水面部分撞入水中。经过杭州园林、警方人员连夜打捞,落水石塔于7月30日清晨6点左右被打捞出水。目前该石塔已基本修复,并在“三潭印月”周围水域拉起了警戒线。

新华社发